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Les pratiques culturelles des jeunes de 6 à 19 ans

Thème : Journaux - Magazines

                                                                                                                                                                                       

  



Question PC23 : Lisez-vous des journaux (des quotidiens) sur papier ou sur Internet ?

Réponses Pourcentage

Oui 30 %

Non 70 %

Source : Enquête Culture Jeunes 2004, Copyright Ministère de la Culture & CEPS/INSTEAD

   

Source : Enquête Culture Jeunes 2004, Copyright Ministère de la Culture & CEPS/INSTEAD
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Question PC24 : Avec quelle fréquence lisez-vous ces journaux ?

Version papier

Réponses Pourcentage

chaque jour ou presque 28 %

plusieurs fois par semaine 29 %

environ une fois par semaine 27 %

plus rarement 15 %

jamais 1 %

Source : Enquête Culture Jeunes 2004, Copyright Ministère de la Culture & CEPS/INSTEAD
Champ : Les individus qui ont lu des journaux au cours des douze derniers mois 

      

Source : Enquête Culture Jeunes 2004, Copyright Ministère de la Culture & CEPS/INSTEAD
Champ : Les individus qui ont lu des journaux au cours des douze derniers mois 
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Question PC24 : Avec quelle fréquence lisez-vous ces journaux ?

Version Internet

Réponses Pourcentage

chaque jour ou presque 4 %

plusieurs fois par semaine 6 %

environ une fois par semaine 9 %

plus rarement 11 %

jamais 70 %

Source : Enquête Culture Jeunes 2004, Copyright Ministère de la Culture & CEPS/INSTEAD
Champ : Les individus qui ont lu des journaux au cours des douze derniers mois 

      

Source : Enquête Culture Jeunes 2004, Copyright Ministère de la Culture & CEPS/INSTEAD
Champ : Les individus qui ont lu des journaux au cours des douze derniers mois 
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Question PC25-26 : Lisez-vous des magazines (hebdomadaires ou mensuels) sur papier ou Internet ?

Réponses Pourcentage

Oui 46 %

Non 54 %

Source : Enquête Culture Jeunes 2004, Copyright Ministère de la Culture & CEPS/INSTEAD
Champ : Les individus qui ont lu des magazines au cours des douze derniers mois 

   

Source : Enquête Culture Jeunes 2004, Copyright Ministère de la Culture & CEPS/INSTEAD
Champ : Les individus qui ont lu des magazines au cours des douze derniers mois 
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Question PC27 : Avec quelle fréquence lisez-vous ces magazines ?

Version papier

Réponses Pourcentage

une fois par semaine 61 %

une fois par mois 27 %

plus rarement 10 %

jamais 1 %

Source : Enquête Culture Jeunes 2004, Copyright Ministère de la Culture & CEPS/INSTEAD

     

Source : Enquête Culture Jeunes 2004, Copyright Ministère de la Culture & CEPS/INSTEAD

                                                                                                                                                                                       

  

5



Question PC27 : Avec quelle fréquence lisez-vous ces magazines ?

Version Internet

Réponses Pourcentage

une fois par semaine 6 %

une fois par mois 3 %

plus rarement 9 %

jamais 81 %

Source : Enquête Culture Jeunes 2004, Copyright Ministère de la Culture & CEPS/INSTEAD

     

Source : Enquête Culture Jeunes 2004, Copyright Ministère de la Culture & CEPS/INSTEAD
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Question PC28 : Quels types d'articles lisez-vous dans les journaux et /ou les magazines ?

Réponses Pourcentage

1 - petites annonces 58 %

2 - sports 54 %

3 - jeux, divertissement, mots croisés 49 %

4 - nature, animaux, pêche, chasse 46 %

5 - culture (musique, littérature) 46 %

6 - people 42 %

7 - mode 40 %

8 - informations locales 37 %

9 - auto-moto 35 %

10 - sciences 33 %

11 - informatique, multimédia 31 %

12 - petites annonces 31 %

13 - voyages 30 %

14 - bricolage, tricot, couture, recettes 24 %

15 - autres 16 %

16 - politique nationale, européenne, internationale,

finance/économie 
15 %

 

                Source : Enquête Culture Jeunes 2004, Copyright Ministère de la Culture & CEPS/INSTEAD
Champ : Les individus qui ont lu des journaux et/ou des magazines au cours des douze derniers mois 
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Question PC29 : Dans quelle(s) langue(s) lisez-vous les journaux et/ou magazines ?

Réponses Pourcentage

1 - allemand 84 %

2 - français 54 %

3 - luxembourgeois 22 %

4 - anglais 14 %

5 - portugais 9 %

6 - autre langue 5 %

7 - italien 4 %

 

       Source : Enquête Culture Jeunes 2004, Copyright Ministère de la Culture & CEPS/INSTEAD
Champ : Les individus qui ont lu des journaux et/ou des magazines au cours des douze derniers mois 
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Ministère de la Culture :

info@mc.public.lu

4, bd F-D Roosevelt
L-2450 Luxembourg
Luxembourg

Accueil: +352 247-86619

CEPS/INSTEAD :

documentation@ceps.lu

3, avenue de la Fonte
L-4364 Esch-sur-Alzette

Tel.: +352 58.58.55-800

SOURCE : http://www.ceps.lu
Rubrique activités de recherche -> Enquêtes -> Résultats d'enquêtes 
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